

# 交通整治进行时 安全停放更有序

## 中原西路街道

### 整治非机动车乱停乱放 营造整洁有序市容环境

本报讯 为进一步改善辖区非机动车停放秩序规范,提升城市容貌标准,维护道路交通秩序安全畅通,近日,中原西路街道办事处重点对伊河路农贸市场、万达广场周边、中原区政务中心周边等重点停放区域及华山路沿线乱停乱放非机动车进行专项整治行动,营造整洁有序市容环境。

行动中,工作人员将乱停放

非机动车拖移至非机动车停放点,停放整齐。同时,对正准备随意停放非机动车的市民进行交通安全知识宣传,倡导居民文明停车、安全停车,引导大家把非机动车停放在指定停放点,倡导居民做文明的骑行者、文明的停放者、文明的宣传者。在整治的同时,督促沿街商户、企业单位自觉维护门前非机动车停放秩序管理工

作,杜绝私搭乱接、乱停乱放,通过专项整治充分调动辖区商户、单位及居民共同参与城市管理的积极性。

中原西路街道办事处将进一步加大交通秩序综合整治力度,加强道路巡逻管控,做到全覆盖、无盲区,努力创造良好的道路交通安全环境。

记者 鲁燕 通讯员 李林华

## 棉纺路街道

### “三步走”开展交通秩序整治工作

本报讯 近日,为进一步优化道路交通秩序,维护良好的市容环境秩序,改善机动车、非机动车乱停乱放造成的交通拥堵状况,棉纺路街道以城市精细化管理工作为依托,以辖区内重难点区域为抓手,实施“三步走”整治方法,开展交通秩序整治工作。

一是吹响宣传工作的“集结号”。街道组织城市管理协管员、各社区(村)、志愿者,通过多种形式积极开展宣传工作。线上利用居民微信群,新闻媒体客户端,线下利用辖区商户LED屏、宣传彩页、“文明出行”宣传活动等多种形式,向居民描述交通问题现状,以及呼吁大家文明出行,规范停车,共同维护好辖区内交通秩序环境。

二是打赢专项行动的“整体战”。街道联合交管部门、执

法中队定期对辖区开展整治行动,以序化管理示范道路为抓手,面向全辖区所有道路,针对在道路两旁、人行道等违停的机动车给予相应的处罚措施。同时租用拖车,以辖区内商超、农贸市场周边为重点区域,发现有不在规定停车位停放的非机动车的及时拖移,并留下联系方式,对前来领取的居民进行再教育。

三是练好后续整治的“回马枪”。建立日巡查机制,组织城市管理协管员,每日不定时对辖区非机动车停放问题突出的区域进行巡查,定人定岗,发现问题及时整改,将问题消灭在萌芽状态。组织各社区(村)在日常巡查过程中,对发现有违停的机动车及时张贴“机动车违停提示单”,不断扩大宣传面,提升知晓率,避免问题出现反弹。 记者 鲁燕

## 航海西路街道

### 开展非机动车停放“微治理”活动

本报讯 为创建“五星”支部“共建共享星”,推进小区环境“微治理”,4月13日,航海西路街道启福社区联合启福中原小区物业开展了“规范非机动车位”志愿服务活动,切实改善辖区人居环境,刷新社区“颜值”。

此次“微治理”活动主要就院内电动车乱停放现象进行整治,重新规划设置了新的非机动车停车区域,为新划定的停车区以及老旧停车位安装新的充电桩、挡雨棚,大大增强了居民规范停车的意识。

接下来,启福社区将加大宣传推进文明停放,充分运用线上微信网格群,以及线下公告栏、电子屏等宣传载体,促进居民文明



停放习惯养成,共同营造安全、文明、有序的小区环境,为启福社区

“五星”支部创建加油助力。 记者 鲁燕 通讯员 袁媛 文/图

## 绿东村街道

### 开展车辆乱停乱放及占道经营整改活动

本报讯 4月以来,绿东村街道针对各类游商小贩、沿街商户占道经营现象,开展辖区车辆乱停乱放及占道经营整改活动。

综合执法中队对辖区各个路段进行集中治理综合执法。以理性执法为主,3天时间为批评劝导阶段,对不听劝阻执意违规的将由执法中队严格处罚。在主干路沿街的乱点进行宣传,非机动车停放在非机动

专用车位上,禁止占用盲道和人行横道,更不能随意堵塞消防通道,从自身做起实现文明用车、规范停放。

此次综合执法整治行动规范了道路合理停车秩序,改善了拥堵道路环境,为居民出行创造了良好条件。接下来,绿东村街道将持续组织综合执法,加大治理力度,确保辖区市容市貌整洁有序。

记者 鲁燕

## 三官庙街道

### 合理规划停车线 拓展小区停车空间

本报讯 连日来,三官庙街道以疏堵结合为原则,结合辖区各路段实际情况,以便民为导向,积极协调相关部门合理规划停车线,拓展停车空间;广泛开展宣传,提高辖区居民群众规范停车意识;明确市容环卫责任制,督促沿街店面严格落实“门前四包”责任制,引导顾客有序停放车辆,维护店前环境秩序。针对非机动车管理存在的突出问题,城管科工作人员加大巡查及督导力度,采取宣传劝导、拖移等方式持续开展非机动车专项整治。

3月份,街道累计出动人员

120余人次,规整乱停乱放非机动车430辆。经过集中整治,城市形象得到进一步提升。

“今年咱省纺机家属院越来越难停车了,车子停得哪都是,还有很多废弃的车长期占据停车位……”连日来,河南纺机社区二、三级网格长通过走访各楼院网格长、居民,面对面倾听居民诉求。

据了解,郑上路16号院是河南纺织机械厂的老家属院,居民每天下班回家停车要见缝插针,导致小区内外道路拥挤不堪。了解诉求后,河南纺机社区党委对现有停车位分布情

况、停车状态、停车管理情况及存在的问题进行了梳理。随后,社区党委联合物业公司、微网格长、居民代表研究解决方案,制订出停车位方案,将长期占据公共区域的居民杂物及时清理,将原有停车位再进行合理规划,新增设车位36个。除此之外,社区还重新划分非机动车停车位30多个,引导居民非机动车有序停放。重新规划后,郑上路16号院停车秩序井然,大大缓解了小区停车难问题,小区居住环境也得到显著提升。

记者 鲁燕 通讯员 张鸿基 张芳

## 汝河路街道

### 全民“随手拍” 都来做“城管”



本报讯 近日,汝河路街道办事处精心部署,综合执法中队在汝河路桐柏路西南角开展“城管随手拍”宣传推广活动。

“随手拍是什么?”“随手拍有什么作用?”“拍完上传之后会发生什么?”不少市民发出疑问。““随手拍”是一个反映、解决问题的平台,当您在日常生活中如果发现一些问题,比如占道经营、突店经营、乱贴路边小广告、车辆乱停乱放等城市管理有关问题,可以通过拍照、录视频的方式进行上报。”

“相关部门会在第一时间处置,及时解决您反馈的问题。”街道工作人员与执法人员对前来问问题的市民一一耐心解释道。

“本次活动发放宣传页260余份,抽纸250余盒,手提袋250余个。“随手拍”是市民参与城市管理工作的最佳路径,我们希望通过本次活动调动辖区市民参与城市管理的积极性,加深市民对城市管理工作的认识。”街道工作人员司胜迎说。

记者 鲁燕 通讯员 冯范雯 文/图

## 建设路街道

### 专项整治非机动车“花式停放”

本报讯 为进一步提升城市品质,展示辖区文明形象,中原区建设路街道通过普查摸排,梳理出商超、医院、学校、地铁口等附近8个重点区域存在的问题。并按照一点一策,以疏为主的整治原则,因地制宜,以增加非机动车停放空间、规范施停放

标线区域、落实“门前四包”责任制、高峰时段及重点点位派专人盯守等多种方式开展整治。截至目前,8个问题点位整治工作取得初步成效,累计规范摆放非机动车860余辆,劝导不文明停车行为90余次,乱停放数字化案件明显减少。

建设路街道将进一步加大巡查检查力度、巩固整治成效,加大非机动车乱停乱放整治力度,发现问题及时处置,确保整治一处、保持一处,积极营造更加安全、规范、有序的出行环境。

记者 鲁燕 通讯员 陈园园